

回归赛场

苏炳添冲击奥运席位



苏炳添(左)、陈冠锋在决赛中

2月27日,全国室内田径大奖赛第一站在成都犀浦田径基地拉开帷幕,在男子60米决赛中,苏炳添以6秒66摘得银牌,其广东队队友陈冠锋以6秒65夺得冠军,山东选手王胜杰创造6秒71的个人最好成绩排在第三位。

“这是2024年的首站比赛,我要珍惜每场比赛、尽力做好自己,祝大家新的一年都顺顺利利!”苏炳添在赛后表示。

本站比赛是苏炳添在2024年的赛季首秀,也是他暂别赛场一年后的“复出”之战。“6秒66并不算特别好的成绩,但是对于目前的我来说是一个比较好的成绩。去年身体出现了一些情况,导致赛季中断,现在能有这样的表现是一个好的开始。当前日常训练已不受影响,只是还无法上大强度和力量,仍需要时间调节。”苏炳添坦言,赛前并未想参加本场比赛,但由于后边有接力的选拔,所以努力调整了自己的状态。

作为34岁的老将,依旧在赛场拼搏,是对体育精神的生动诠释。苏炳添曾在东京奥运会男子100米半决赛中

跑出9秒83,成为首位进入奥运会百米决赛的亚洲选手,创造了新的亚洲纪录。东京奥运会后,苏炳添饱受伤病困扰。2023年2月,苏炳添奔赴欧洲参加室内赛,在哥德堡的赛季首秀中跑出6秒59夺得冠军,但赛前身体就出现了不适,回国后在医学专家和训练团队的建议下,他选择提前结束2023赛季,全力调整身体状态。由于长时间没能参加比赛,在世界田联公布的男子百米最新世界排名上,苏炳添的个人积分已经清零。冲击巴黎奥运会资格,苏炳添面临着“重新起跑”的挑战。这位田径老将多次表示,不会停下备战巴黎奥运会的逐梦脚步,并希望自己能坚持到2025年第十五届全国运动会。

2023年底,苏炳添在身体恢复到相对理想状态后,投入到冬训中。“要通过训练检验自己的身体状态,一定要通过训练量和强度检验身体是否满足比赛要求。现在无论是教练组还是团队都很谨慎,但也没有过于着急,最主要的是获得巴黎奥运会的参赛资格。”苏炳添说。

(据《中国体育报》)

苏翊鸣在沙特:挑战热情与冰雪的融合

当地时间2月28~29日,沙特利雅得娱乐季SNOWBLAST跳台滑雪表演赛举行,本次跳台滑雪比赛是沙特首都利雅得首次举办滑雪赛,分为单板和双板两个组别。

在“十四冬”斩获两枚金牌后,苏翊鸣并未有丝毫停歇。26日,他与教练一起从内蒙古启程,经上海飞往卡塔尔,在多哈转机后即刻前往沙特阿拉伯首都利雅得备战本次表演赛。

沙特阿拉伯,一个通常以沙漠和炎热潮天气闻名的国家。苏翊鸣带着好奇与期待的心情,来到这里迎接他的新挑战。这位单板滑雪领域的新人首次踏足沙特,对于在这里进行冰雪运动,他表示既惊讶又充满好奇。“这是我第一次来到沙特,

第一印象就是热,今天白天抵达后我还穿着短袖。但当我来到比赛场地看到大家仍在努力造雪时,我真的很惊讶。在这样常年炎热的地方滑雪,是非常不可思议的事情。”苏翊鸣在赛前新闻发布会后说道。

随着沙特2022年首次派出运动员参加冬奥会以及将在2029年举办亚洲冬季运动会,这片土地对冰雪运动的投入和热情显然在增加。

苏翊鸣对此表示欢迎,他认为这不仅是体育运动的胜利,也是文化和理念的交流与碰撞。

“体育运动的魅力很大,它超越了人们的背景和职业。”苏翊鸣分享了他对体育的看法,“当大家将精力投入到运动中时,感受大自然带给我们的力量,那种魅力是无法在其他事物中体验到的。”

对于2029年的亚洲冬季运动会,苏翊鸣表达了期待。如果他仍然从事单板滑雪并参加比赛,他很愿意再次来沙特,体验这里的冰雪运动。

(据新华社报道)



苏翊鸣夺得“十四冬”单板滑雪公开组男子大跳台冠军



2027年田径世锦赛将在北京举行

世界田联2月28日宣布,2027年世界田径锦标赛将在北京举行。这将是北京时隔12年再度承办这一田径盛宴。

这一决定是在格拉斯哥举行的第234次世界田联理事会议上做出的。室内田径世锦赛即将于3月1日至3日在格拉斯哥举行。

世界田联主席塞巴斯蒂安·科向北京成功申办2027年田径世锦赛表示祝贺。“中国拥有超过14亿的人口,是世界上最大的体育市场之一。中国是2023年钻石联赛转播消费的佼佼者,累计观众达到3.689亿人次。在世界上最大的商业市场之一发展我们的项目以及粉丝群,是我们获得的巨大机会。”

除了北京举办2027年田径世锦赛,南京还将在2025年举办室内田径世锦赛。

(据新华社报道)